IMoaroroenero ¢ ucrosb3oBanueM cuctembl KoncyasrantlLnoc

Ipunoxenue Ne 4

k [IpaBunam npeactaBieHus 3aCTPOMIIMKAMU
€KEKBAPTAILHOH OTYETHOCTH 00 OCYLLECTBICHUH
JEATEIbHOCTH, CBA3aHHON C NPUBJIEYEHUEM
JIEHEKHBIX CPEICTB YYACTHUKOB J10JIEBOTO
CTPOMTENILCTBA

(8 pen. [ToctanoBnenus IpaBurensctea PO
or 16.01.2007 Ne 14)

®opma
CBEJAEHUASA
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH AeATEJIbHOCTH 3aCTPOHIIIHKA

HammenoBanue YCTaHOBJICHHOI'O 3HadeHue rnoxKazares
IIoKa3aTeist (HOpMaTI/IBa)

2 HOpMaTI/IB 00eCIIeYeHHOCTH 00s3aTeIHLCTB

(H")* 1,1510119
3 | HopmaruB 11e1€BOro UCroib30BaHusI CPEACTB

(H?)* 0,552991
4 | Hopmarus 6e3yOBITOYHOCTH (Hs)* 0

* YKa3blBAIOTCA 3HAYEHHS, ONpeessieMble B MOpsiaKe, ycTaHaBiuBaeMoM [IpaBurenscTBoM Poccuiickoii @enepauuu
Ha ocHOBaHMM 4acTu 3 craThu 23 PDexpepanbHOro 3akoHa "OO y4acTUW B JOJIEBOM CTPOMUTENILCTBE MHOTOKBAapPTHUPHBIX
JIOMOB ¥ MHBIX OOBEKTOB HEIBWKMMOCTH M O BHECEHUH M3MEHEHMI B HEKOTOpbIE 3aKOHOJATeNIbHble aKThl Poccuiickoi

Denepauuu’.



3 ke. 2022

1. Hopmatus obecneueHHocTH 0ba3aTenbcTs H1=A/0 (He meHee 1)
A aktvs b6anaHca cTp 1600 = 1395 148

(0] O6sa3arenbcrsa no AA4Y crp 1530 (cy. 86.02) =1 212 099

H1 1395148 / 1212099

H1= 1,1510182

2. HopmaTuB LeneBoro UCNobL30BaHuA cpeacTs H2 = AH/(O+ YA)

AH 753127 / 1361905

AH  0,5529953

AH - CTOMMOCTb aKTMBOB 3acTpoiiymka AH = BOA + [T + (K®B - AHsc)

BOA  BHeobopoTHbie aKkTuBbl cTp 1100 = 319353
Jik} [Nebutopckas 3aa-Tb no AAY = cTp. 1230 -cy. 76,86 910 871
KB®  kpaTKoCpou duH BnOXeHua = cTp 1240 0

AH3C  AKTMBbI He3asep cTpouT cTp 1190 (cu. 08) 477 097
AH = 753 127

[ -  obssatenncrsa sactp. bes yueta AAY [} - Pasp 1v +pasaV - Any (86.02)

Pazg 1V 2514
Pazg V 1242828
aony 1212099
O 33243

3. Hopmatue 6e3y6bITO4HOCTH = KO/I-BO JIET, U3 TPEX NOCNEAHMX, B KOTOPbIX B rOA0BOM OTHeTe ®2 B KauecTse
(MHAHCOBOTO Pesy/bTata AEATENbHOCTM OTpaxeHa Npubeink (k rogosomy 6anaHcy)

leHepanbHbli AMpeKTOp 4}

000 "Curma" CnenyxuH B.C.



